



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
ILFOV



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

26 NOV 2018

INTRARE / IESIRE NR. 15627

Către

Unitățile de învățământ gimnazial de stat și particular din județul Ilfov

În atenția

Doamnei/ Domnului director

Responsabilului de program

Avand in vedere modificarea si completarea Ghidului Solicitantului Editia I, revizia 1 – **Acordarea ajutorului financiar FEGA in cadrul programului pentru scoli al Romaniei**, emis de Agentia de Plati si Interventie pentru Agricultura va aducem la cunostinta adresa Consiliului Judetean Ilfov nr. 13.806 din 06.11.2018 inregistrata la Inspectoratul Scolar Judetean Ilfov cu nr. 14.4994 din 08.11.2018.

Inspector școlar general

Prof. Florentina-Ecaterina COSTEA



Inspector școlar

prof. Stefan BARZOI BRATU



ROMÂNIA
Județul Ilfov- Consiliul Județean

Nr. 13808 din 06.11. 2018



Dnul Bănzari
Dna Făbu
(Dna Redut)
08.11.2018
CZ

Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ILFOV

Referitor: Hotărârea de Guvern nr. 533/2018 privind stabilirea bugetului pentru implementarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 pentru anul școlar 2018-2019, precum și modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 640/2017 pentru aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2017-2018

Având în vedere modificarea și completarea **Ghidului Solicitantului Ediția I, revizia 1- Acordarea ajutorului financiar FEGA în cadrul programului pentru școli al României**, emis de Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, vă solicităm să comunicați directorilor și responsabililor de program următoarele:

„Dacă merele distribuite nu corespund specificațiilor tehnice cuprinse în anexa OMADR nr. 243/2012 privind furnizarea fructelor proaspete în școli, reprezentantul institutiei de invatamant are dreptul să le **respingă**, iar furnizorul are obligația de a **inlocui** merele refuzate pe parcursul aceleiași zile, sau în funcție de modul de distribuție și se va întocmi proces verbal de returnare a merelor. De asemenea, dacă produsele distribuite **nu corespund condițiilor de calitate** cuprinse în Anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 640/2017 pentru aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2017-2018, cu modificările și completările ulterioare, reprezentantul institutiei de invatamant are dreptul să le **respingă**, iar furnizorul are obligația de a **inlocui** produsele refuzate pe parcursul aceleiași zile, sau în funcție de modul de distribuție și se va întocmi **proces verbal de returnare a produselor**”.

Este necesar ca aceste cantități să fie evidențiate având în vedere faptul că avizele de însoțire stau la baza întocmirii facturilor de către furnizori, iar evidențele cu produsele consumate **-anexa nr. 4-** din ghid, anul școlar 2018-2019 stau la baza completării desfășurătorului cu cantitățile de produse pentru care se solicită ajutorul financiar.

Pentru **produsele de panificație** evidența cantităților de corn și biscuiți se va întocmi pe un tabel similar cu cele de lapte și mere, cu mențiunea ca pentru aceste produse nu se solicită ajutor comunitar. Cantitățile de produse consumate (prezența) trebuie să coincidă cu cele de la lapte și mere.

Persoanele nominalizate de directorul institutiei de invatamant pentru a distribui produsele preșcolarelor și elevilor prezenți la cursuri au obligativitatea centralizării și păstrării înscrisurilor zilnice (procese verbale de predare a produselor către elevi/pe clase, centralizatoare, etc.) privind cantitățile de produse distribuite, care au stat la baza întocmirii anexei nr. 4 din Ghid.

Începând cu anul școlar 2018-2019, se va completa numai evidența unică, respectiv **anexa nr. 4** din Ghid, pentru distribuția de fructe și legume, lapte și produse lactate și pentru implementarea măsurilor educative aferente.

Pentru anul școlar 2018-2019 **nu se mai acceptă** completarea anexelor nr. 5 și 6, respectiv anexelor nr. 8 și 9, ci se va completa numai anexa nr. 4 - evidența unică, indiferent de produsele distribuite și măsurile educative implementate.

În evidența unică, anexa nr. 4, numărul preșcolarilor și elevilor prezenți conform catalogului din ziua respectivă trebuie să fie egal cu numărul porțiilor consumate într-o zi de școală.

Totuși, în cazuri justificate, numărul elevilor prezenți conform catalogului din ziua respectivă poate să fie mai mare decât numărul porțiilor consumate într-o zi de școală.

Pentru aplicarea prevederilor art. 9 alin (3) din Hotărârea Guvernului nr. 640/2017, cu modificările și completările ulterioare, privind înregistrarea și centralizarea cantitatilor de produse distribuite instituțiilor de învățământ, directorii instituțiilor de învățământ trebuie să transmită **lunar**, atât solicitanților cât și **inspectoratelor școlare județene/ale municipiului București, evidențele** cu cantitățile de produse consumate corelate cu prezența elevilor așa cum este înscrisă în **catalogul școlar**.

Pentru aplicarea prevederilor alin. (1) și (2), prevăzute la art. 9, consiliile județene primesc din **partea inspectoratelor școlare** județene, în termen de maximum **14 zile** de la finalizarea fiecărui **semestru școlar**, centralizarea cantității de produse distribuite per categorie de produs, în funcție de numărul preșcolarilor și elevilor prezenți în semestrul precedent, pe care o vor corela cu situația existentă la furnizor, cu asigurarea respectării regulilor specificate în ghidul solicitantului elaborat de Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură. **(Anexa 12- Centralizarea cantității de produse distribuite per categorie de produs, în funcție de numărul preșcolarilor și elevilor prezenți în semestrul I, respectiv semestrul II, după caz.)**

Vă atașăm:

Anexa nr.4: Evidența unică a numărului de porții, fructe și legume, lapte și produse lactate consumate de către preșcolarii și elevii prezenți la cursuri și a numărului de preșcolari și elevi participanți la implementarea măsurilor educative

Anexa nr.12: Centralizarea cantității de produse distribuite per categorie de produs, în funcție de numărul preșcolarilor și elevilor prezenți în semestrul I, respectiv semestrul II, după caz.)

Ghidul solicitantului este disponibil pe pagina de web a APIA- www.apia.org.ro

Cu stimă,

PREȘEDINTE,
Marian PETRACHE
prin

Administrator public
Ionel SCRIOȘTEANU

